



5財第382号

令和6年(2024年)2月26日

つくば市議会議長 五頭 泰誠 様

つくば市長 五十嵐 立青

(公印省略)

事件訂正請求書

件名 議案第125号 令和5年度つくば市一般会計補正予算(第8号)

令和6年2月13日に提出した上記の事件を次の理由により別紙のとおり訂正したので、請求します。

(理由)

金額の誤記載

議案第125号 令和5年度つくば市一般会計補正予算（第8号）（正誤表）

財務部財政課

P11 第5表 地方債補正

（誤）

（変更）

（単位：千円）

起債の目的	補正前				補正後			
	限度額	起債の方法	利率	償還の方法	限度額	起債の方法	利率	償還の方法
（略）								
つくばカピオ舞台機構改修事業債	<u>61,600</u>	（略）	（略）	（略）	<u>11,400</u>	（略）	（略）	（略）

（正）

（変更）

（単位：千円）

起債の目的	補正前				補正後			
	限度額	起債の方法	利率	償還の方法	限度額	起債の方法	利率	償還の方法
（略）								
つくばカピオ舞台機構改修事業債	<u>106,400</u>	（略）	（略）	（略）	<u>56,200</u>	（略）	（略）	（略）

P13 第5表 地方債補正

（誤）

起債の目的	補正前				補正後			
	限度額	起債の方法	利率	償還の方法	限度額	起債の方法	利率	償還の方法
（略）								
計	<u>4,082,600</u>				<u>5,588,600</u>			

（正）

起債の目的	補正前				補正後			
	限度額	起債の方法	利率	償還の方法	限度額	起債の方法	利率	償還の方法
（略）								
計	<u>4,127,400</u>				<u>5,633,400</u>			